



2024年6月3日

各 位

会 社 名 神戸電鉄株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 寺 田 信 彦
(コード：9046 東証プライム市場)
問 合 せ 先 経営企画部部長 坂 本 義 之
(TEL. 078-576-8671)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月13日公表の「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正いたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、連結財務諸表の「退職給付に係る資産」、「繰延税金負債」、「退職給付に係る調整累計額」及び関連項目に関して誤謬が判明したため、訂正を行うものであります。

以上

【訂正箇所】

2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結) (サマリー情報)

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

	営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	22,313	4.7	1,859	33.6	1,358	36.1	1,024	51.5
2023年3月期	21,321	3.9	1,391	30.6	998	53.1	676	30.3

(注) 包括利益 2024年3月期 1,316百万円 (112.3%) 2023年3月期 620百万円 (24.2%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	127.46	—	<u>4.7</u>	1.5	8.3
2023年3月期	84.16	—	3.2	1.1	6.5

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 △4百万円 2023年3月期 △4百万円

〔訂正後〕

	営業収益		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	22,313	4.7	1,859	33.6	1,358	36.1	1,024	51.5
2023年3月期	21,321	3.9	1,391	30.6	998	53.1	676	30.3

(注) 包括利益 2024年3月期 1,702百万円 (174.5%) 2023年3月期 620百万円 (24.2%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	127.46	—	<u>4.6</u>	1.5	8.3
2023年3月期	84.16	—	3.2	1.1	6.5

(参考) 持分法投資損益 2024年3月期 △4百万円 2023年3月期 △4百万円

(2) 連結財政状態

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

[訂正前]

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>89,893</u>	<u>22,555</u>	<u>25.1</u>	<u>2,807.31</u>
2023年3月期	90,804	21,243	23.4	2,643.57

(参考) 自己資本 2024年3月期 22,555百万円 2023年3月期 21,243百万円

[訂正後]

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年3月期	<u>90,451</u>	<u>22,942</u>	<u>25.4</u>	<u>2,855.47</u>
2023年3月期	90,804	21,243	23.4	2,643.57

(参考) 自己資本 2024年3月期 22,942百万円 2023年3月期 21,243百万円

○添付資料 1. 経営成績等の概況 (2) 当期の財政状態の概況

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

[訂正前]

当連結会計年度末の総資産は、有形固定資産が減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ911百万円減少の89,893百万円となりました。

当連結会計年度末の負債は、借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ2,223百万円増加の67,337百万円となりました。

当連結会計年度末の純資産は、利益剰余金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ1,312百万円増加の22,555百万円となり、自己資本比率は25.1%となりました。

[訂正後]

当連結会計年度末の総資産は、有形固定資産が減少したこと等により、前連結会計年度末に比べ353百万円減少の90,451百万円となりました。

当連結会計年度末の負債は、借入金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ2,052百万円増加の67,508百万円となりました。

当連結会計年度末の純資産は、利益剰余金が増加したこと等により、前連結会計年度末に比べ1,699百万円増加の22,942百万円となり、自己資本比率は25.4%となりました。

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

[訂正前]

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,443	1,468
売掛金	1,097	1,333
短期貸付金	66	87
販売土地及び建物	274	230
商品	123	110
貯蔵品	418	447
その他	2,246	1,621
流動資産合計	5,670	5,299
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	40,523	39,807
機械装置及び運搬具（純額）	5,121	4,832
土地	34,912	35,019
建設仮勘定	126	106
その他（純額）	546	498
有形固定資産合計	81,230	80,264
無形固定資産		
その他	576	688
無形固定資産合計	576	688
投資その他の資産		
投資有価証券	1,217	1,579
長期貸付金	285	195
退職給付に係る資産	1,405	<u>1,472</u>
その他	435	409
貸倒引当金	△17	△17
投資その他の資産合計	3,326	<u>3,640</u>
固定資産合計	85,133	<u>84,593</u>
資産合計	90,804	<u>89,893</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,206	2,446
短期借入金	18,463	17,803
未払法人税等	130	174
前受金	819	794
賞与引当金	51	53
その他	3,012	2,953
流動負債合計	24,683	24,226
固定負債		
長期借入金	38,686	37,079
繰延税金負債	224	423
再評価に係る繰延税金負債	3,471	3,461
退職給付に係る負債	112	105
長期未払金	773	539
長期預り保証金	933	927
その他	676	575
固定負債合計	44,877	43,111
負債合計	69,560	67,337
純資産の部		
株主資本		
資本金	11,710	11,710
利益剰余金	7,650	8,697
自己株式	△91	△95
株主資本合計	19,270	20,313
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	333	642
繰延ヘッジ損益	0	0
土地再評価差額金	1,503	1,480
退職給付に係る調整累計額	136	119
その他の包括利益累計額合計	1,973	2,242
純資産合計	21,243	22,555
負債純資産合計	90,804	89,893

〔訂正後〕

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,443	1,468
売掛金	1,097	1,333
短期貸付金	66	87
販売土地及び建物	274	230
商品	123	110
貯蔵品	418	447
その他	2,246	1,621
流動資産合計	5,670	5,299
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	40,523	39,807
機械装置及び運搬具（純額）	5,121	4,832
土地	34,912	35,019
建設仮勘定	126	106
その他（純額）	546	498
有形固定資産合計	81,230	80,264
無形固定資産		
その他	576	688
無形固定資産合計	576	688
投資その他の資産		
投資有価証券	1,217	1,579
長期貸付金	285	195
退職給付に係る資産	1,405	2,030
その他	435	409
貸倒引当金	△17	△17
投資その他の資産合計	3,326	4,197
固定資産合計	85,133	85,151
資産合計	90,804	90,451

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,206	2,446
短期借入金	18,463	17,803
未払法人税等	130	174
前受金	819	794
賞与引当金	51	53
その他	3,012	2,953
流動負債合計	24,683	24,226
固定負債		
長期借入金	38,686	37,079
繰延税金負債	224	593
再評価に係る繰延税金負債	3,471	3,461
退職給付に係る負債	112	105
長期未払金	773	539
長期預り保証金	933	927
その他	676	575
固定負債合計	44,877	43,282
負債合計	69,560	67,508
純資産の部		
株主資本		
資本金	11,710	11,710
利益剰余金	7,650	8,697
自己株式	△91	△95
株主資本合計	19,270	20,313
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	333	642
繰延ヘッジ損益	0	0
土地再評価差額金	1,503	1,480
退職給付に係る調整累計額	136	506
その他の包括利益累計額合計	1,973	2,629
純資産合計	21,243	22,942
負債純資産合計	90,804	90,451

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

[訂正前]

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	676	1,024
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	82	309
繰延ヘッジ損益	△0	△0
退職給付に係る調整額	△138	<u>△17</u>
その他の包括利益合計	△56	<u>291</u>
包括利益	620	<u>1,316</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	620	<u>1,316</u>
非支配株主に係る包括利益	—	—

[訂正後]

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	676	1,024
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	82	309
繰延ヘッジ損益	△0	△0
退職給付に係る調整額	△138	<u>369</u>
その他の包括利益合計	△56	<u>678</u>
包括利益	620	<u>1,702</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	620	<u>1,702</u>
非支配株主に係る包括利益	—	—

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

[訂正前]

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本			
	資本金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	11,710	7,650	△91	19,270
当期変動額				
親会社株主に帰属する当期純利益		1,024		1,024
自己株式の取得			△3	△3
土地再評価差額金の取崩		22		22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）				
当期変動額合計	—	1,047	△3	1,043
当期末残高	11,710	8,697	△95	20,313

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利 益累計額合計	
当期首残高	333	0	1,503	136	1,973	21,243
当期変動額						
親会社株主に帰属する当期純利益						1,024
自己株式の取得						△3
土地再評価差額金の取崩						22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	309	△0	△22	△17	268	268
当期変動額合計	309	△0	△22	△17	268	1,312
当期末残高	642	0	1,480	119	2,242	22,555

[訂正後]

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本			
	資本金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	11,710	7,650	△91	19,270
当期変動額				
親会社株主に帰属する当期純利益		1,024		1,024
自己株式の取得			△3	△3
土地再評価差額金の取崩		22		22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）				
当期変動額合計	—	1,047	△3	1,043
当期末残高	11,710	8,697	△95	20,313

	その他の包括利益累計額					純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	退職給付に係る調 整累計額	その他の包括利 益累計額合計	
当期首残高	333	0	1,503	136	1,973	21,243
当期変動額						
親会社株主に帰属する当期純利益						1,024
自己株式の取得						△3
土地再評価差額金の取崩						22
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	309	△0	△22	369	655	655
当期変動額合計	309	△0	△22	369	655	1,699
当期末残高	642	0	1,480	506	2,629	22,942

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	運輸業	不動産業	流通業	計				
営業収益								
(1) 外部顧客への営業収益	13,492	1,807	5,162	20,462	1,851	22,313	—	22,313
(2) セグメント間の内部営業収益又は振替高	17	181	11	211	1,115	1,327	△1,327	—
計	13,510	1,989	5,174	20,674	2,966	23,640	△1,327	22,313
セグメント利益	866	836	75	1,777	55	1,832	26	1,859
セグメント資産	68,472	15,365	706	84,544	2,019	86,563	<u>3,330</u>	<u>89,893</u>
減価償却費	1,965	202	56	2,224	85	2,310	△27	2,282
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,694	363	29	2,087	42	2,130	△1	2,128

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、保育事業及び健康事業並びに建設業を含んでおります。

〔訂正後〕

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	運輸業	不動産業	流通業	計				
営業収益								
(1) 外部顧客への営業収益	13,492	1,807	5,162	20,462	1,851	22,313	—	22,313
(2) セグメント間の内部営業収益又は振替高	17	181	11	211	1,115	1,327	△1,327	—
計	13,510	1,989	5,174	20,674	2,966	23,640	△1,327	22,313
セグメント利益	866	836	75	1,777	55	1,832	26	1,859
セグメント資産	68,472	15,365	706	84,544	2,019	86,563	<u>3,887</u>	<u>90,451</u>
減価償却費	1,965	202	56	2,224	85	2,310	△27	2,282
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,694	363	29	2,087	42	2,130	△1	2,128

(注) 「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、保育事業及び健康事業並びに建設業を含んでおります。

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	85,972	84,544
「その他」の区分の資産	2,206	2,019
全社資産（注）	2,624	<u>3,330</u>
連結財務諸表の資産合計	90,804	<u>89,893</u>

（注）全社資産は、主に提出会社での余資運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）であります。

〔訂正後〕

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	85,972	84,544
「その他」の区分の資産	2,206	2,019
全社資産（注）	2,624	<u>3,887</u>
連結財務諸表の資産合計	90,804	<u>90,451</u>

（注）全社資産は、主に提出会社での余資運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）であります。

※訂正箇所は下線を付して表示しております。

〔訂正前〕

（1株当たり情報）

	前連結会計年度 （自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）	当連結会計年度 （自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
1株当たり純資産額	2,643円57銭	<u>2,807円31銭</u>
1株当たり当期純利益	84円16銭	127円46銭

（注）1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

〔訂正後〕

（1株当たり情報）

	前連結会計年度 （自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）	当連結会計年度 （自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）
1株当たり純資産額	2,643円57銭	<u>2,855円47銭</u>
1株当たり当期純利益	84円16銭	127円46銭

（注）1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。